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Poznámky k ú čtovnej závierke 
zostavenej k  31. decembru 2017   

 
 

I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

1. Názov a sídlo 

Tajco Slovakia s. r. o.   
Priemyselná 5885 
901 01 Malacky 
 
Spoločnosť Tajco Slovakia s. r. o. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená 5. februára 2015 a do 
Obchodného registra bola zapísaná 11. marca 2015 (Obchodný register Okresného súdu  Bratislava I, 
oddiel Sro, vložka č.102882/B). 
 
Opis vykonávanej činnosti Spoločnosti 
 
Spoločnosť poskytovala počas účtovného obdobia logistické služby, nákup a predaj tovaru a vyrábala 
súčiastky využívané v automobilovom priemysle.  
 

2. Neobmedzené ru čenie 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách.  
 

3. Dátum schválenia ú čtovnej závierky za predchádzajúce ú čtovné obdobie 

Valné zhromaždenie schválilo dňa 4. decembra 2017 účtovnú závierku Spoločnosti za predchádzajúce 
účtovné obdobie. 
 

4. Právny dôvod na zostavenie ú čtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2017 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 
ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon 
o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2017 do 31. decembra 2017. 
 

5. Údaje o skupine 

Konsolidovanú účtovnú závierku za najmenšiu skupinu s názvom TAJCO Group A/S, ktorej súčasťou je 
Spoločnosť ako dcérska účtovná jednotka, zostavuje TAJCO Group A/S so sídlom Jens Ravns Vej, DK -
7100, Vejle, Dánsko. Kópiu konsolidovanej účtovnej závierky je možné vyžiadať v sídle uvedenej 
spoločnosti. 
 
Konsolidovanú účtovnú závierku za najväčšiu skupinu s názvom CASIFA ApS, ktorej súčasťou je aj 
konsolidovaná účtovná závierka podľa prvej vety, zostavuje CASIFA ApS so sídlom Sølystvej 27, DK-
8600 Silkeborg, Dánsko. Kópiu konsolidovanej účtovnej závierky je možné vyžiadať v sídle uvedenej 
spoločnosti. 
 

6. Počet zamestnancov 

  

Názov položky  
Stav k 

31.12.2017 
Stav k 

31.12.2016 
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 28 18 
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho: 30 23 

počet vedúcich zamestnancov 1 2 
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II. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

a) Východiská pre zostavenie ú čtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade 
so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania. 
 
Účtovníctvo vedie Spoločnosť na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. 
Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum 
ich platenia. 
 
Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak. 
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim 
účtovným obdobím.  
 
Na Spoločnosť sa vzťahujú ustanovenia §67a - §67i Obchodného zákonníka o spoločnosti v kríze, ktoré 
sú platné od 1. januára 2016, keďže pomer jej vlastného imania a záväzkov je k 31. decembru 2017 nižší 
než zákonom stanovený pomer 6 ku 100.  
 
K 31. decembru 2017 krátkodobé záväzky a bežné bankové úvery prevyšujú obežný majetok Spoločnosti, 
čo vyplýva zo spôsobu financovania Spoločnosti. Spoločnosť v minulosti financovala obstaranie 
dlhodobého hmotného majetku krátkodobými bankovými úvermi.  
 
Vedenie Spoločnosti zvážilo pre určenie zachovania schopnosti nepretržitého trvania Spoločnosti 
teoretickú situáciu, že by veritelia požadovali splatnosť úverov a záväzkov na požiadanie. Na základe 
kvantitatívnej analýzy kľúčových finančných kovenantov a vzhľadom k podmienkam na bankovom trhu 
sa vedenie Spoločnosti domnieva, že Spoločnosť je schopná refinancovať bankové úvery s podporou 
materskej spoločnosti, ktorá ručí aj za súčasný úver Spoločnosti. 
  
Spoločnosť má stálu podporu zo strany materskej spoločnosti a má k dispozícii prehlásenie o 
pokračujúcej podpore „Letter of support“ podpísané dňa 23. februára 2018, kde sa materská spoločnosť 
zaväzuje ručiť za záväzky spoločnosti počas roka 2018 a dohľadnej budúcnosti. 
 
Spoločnosť tiež pokračuje v úzkej spolupráci so sesterskou spoločnosťou TAJCO A/S v Dánsku. Touto 
spoluprácou Spoločnosť získava kontakty na ďalších zákazníkov, ktorí majú potenciál dlhodobo odoberať 
výrobky Spoločnosti. 
 
Vedenie Spoločnosti uskutočňuje opatrenia na zvýšenie vlastného kapitálu a zníženie zadĺženia 
Spoločnosti, predovšetkým požiadalo spoločníka o navýšenie základného imania Spoločnosti o 495  tis. 
EUR, ktoré bolo do Obchodného registra zapísané dňa 30. januára 2018. 
 
Spoločnosť vykázala v roku 2017 zisk po zdanení 139 tisíc EUR (2016: 214 tis. EUR). 
 
Vedenie Spoločnosti pripravilo finančný plán a plán peňažných tokov na rok 2018 a na základe 
zhodnotenia tohto plánu neočakáva zhoršenie ekonomickej situácie Spoločnosti, naopak očakáva kladné 
výsledky hospodárenia a dostatočné peňažné príjmy v roku 2018 a v budúcich rokoch. 
 
Vedenie Spoločnosti je preto presvedčené, že Spoločnosť bude na základe plánovania a riadenia 
peňažných tokov schopná uhrádzať svoje splatné zmluvné záväzky počas roka 2018 a aj ďalej do 
budúcnosti. 
 
Okolnosti a fakty uvedené vyššie naznačujú podľa vedenia Spoločnosti, že Spoločnosť bude schopná 
pokračovať vo svojej činnosti a potvrdzujú správnosť zostavenia tejto účtovnej závierky za tohto 
predpokladu. 
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b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok 
obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  
 
Hodnota obstarávaného dlhodobého hmotného majetku, ktorý sa používa, sa zníži o opravnú položku vo 
výške zodpovedajúcej opotrebeniu. 
 
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú 
všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a všetky nepriame náklady vzťahujúce sa 
na výrobu alebo inú činnosť. 
 
Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatne sa oceňuje reálnou hodnotou. 
 
Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe 
predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z 
majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku do používania. 
Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 2 400 EUR, sa 
nezaraďuje na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do používania. 
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke: 
 

 
Predpokladaná doba 
používania v rokoch  

Metóda  
odpisovania  

Ročná odpisová 
sadzba v %  

Softvér 3 Rovnomerne 33,3% 
 
Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe 
predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov 
z majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku do používania. 
Hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 1 700 EUR, sa nezaraďuje 
na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do používania. 
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke: 
 
 Predpokladaná doba  

používania v rokoch  
Metóda  

odpisovania  
Ročná odpisová 

sadzba v %  
Technické zhodnotenie prenajatého 
majetku (stavby) 5 Rovnomerne 20% 
Samostatný hnuteľný majetok    
 Stroje, prístroje a zariadenia 8 – 10 Rovnomerne 10% - 12,5% 
 IT zariadenia 3 Rovnomerne 33,3% 
Nábytok 3 Rovnomerne 33,3% 
    
 
 
V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri 
inventarizácii a je výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vytvorená 
opravná položka na úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty. 
 

c) Zásoby 

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral, 
a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.) znížené o zľavy z ceny. Zľava 
z ceny poskytnutá k už predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov na 
predané alebo spotrebované zásoby. Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom A tak, ako to definujú 
postupy účtovania. Úbytok zásob sa účtuje v cene zistenej metódou FIFO.   
 
Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Vlastné náklady sú priame náklady 
(priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych nákladov bezprostredne 
súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných 
nákladov zahrňuje v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. 
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Ak sú obstarávacia cena alebo vlastné náklady zásob vyššie než ich čistá realizačná hodnota ku dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka, vytvára sa opravná položka k zásobám vo výške rozdielu medzi 
ich ocenením v účtovníctve a ich čistou realizačnou hodnotou. Čistá realizačná hodnota je predpokladaná 
predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a náklady súvisiace 
s ich predajom. 

 

d) Poh ľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Opravná položka sa vytvára k pochybným 
a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok. 
 
Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná položka, ktorá 
predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky 
sa počíta ako súčet súčinov budúcich peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov. 
 

e) Finan čné účty 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť a zostatky na bankových účtoch, pričom riziko zmeny hodnoty tohto 
majetku je zanedbateľne nízke.  
 

f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období  

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

g) Opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo 
k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume 
opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 
 

h) Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je 
pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým 
vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti 
ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok 
prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom 
v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje 
opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy. 
 
Rezerva na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa tvorí ako zníženie pôvodne 
dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv. 
 
Spoločnosť vytvorila rezervy na nevyčerpané dovolenky, bonusy a nevyfakturované dodávky s neurčitou 
výškou.   
 

i) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou 
cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa 
záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
 

j) Splatná da ň z príjmu 

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom 
výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred 
zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav 
daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z 
príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v 
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priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú 
pohľadávku. 
 

k) Odložená da ň z príjmu 

Odložená daň z príjmu vyplýva z: 
 
a) rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe 
 a ich daňovou základňou, 
b) možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú 
 stratu od základu dane v budúcnosti, 
c) možnosti previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
 
K odpočítateľnému dočasnému rozdielu a zdaniteľnému dočasnému rozdielu k majetku a záväzku sa 
neúčtuje ani odložená daňová pohľadávka ani odložený daňový záväzok pri prvotnom zaúčtovaní majetku 
alebo záväzku v účtovníctve, ak v čase prvotného zaúčtovania nemá tento účtovný prípad vplyv ani na 
výsledok hospodárenia ani na základ dane a zároveň nejde o účtovný prípad vznikajúci u kupujúceho pri 
kúpe podniku alebo časti podniku, u prijímateľa vkladu pri vklade podniku alebo časti podniku alebo u 
nástupníckej účtovnej jednotke pri zlúčení, splynutí alebo rozdelení. K tomuto odpočítateľnému 
dočasnému rozdielu a zdaniteľnému dočasnému rozdielu sa odložená daňová pohľadávka a odložený 
daňový záväzok neúčtujú ani v nasledujúcich účtovných obdobiach. 
 
Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepodobné, že bude možné 
dočasné rozdiely vyrovnať voči budúcemu základu dane. 
 
Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť 
v čase vyrovnania odloženej dane. 
 

l) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období  

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

m) Leasing (Spolo čnos ť je nájomca) 

Operatívny leasing. Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne 
počas doby trvania leasingovej zmluvy. 
 

n) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých) sa 
prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou 
bankou alebo Národnou banku Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu 
alebo v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Vzniknuté kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom 
na výsledok hospodárenia.  
 

o) Vykazovanie výnosov 

Výnosy z predaja výrobkov a tovaru sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva výrobku a tovaru, 
obvykle po dodávke. Ak sa Spoločnosť zaviaže dopraviť výrobky a tovary na určité miesto, výnosy sa 
vykazujú v momente doručenia výrobku a tovaru do cieľového miesta. 
 
Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na 
stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako 
pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb. 
 
Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, 
dobropisy a pod.).  
 
Výnosy Spoločnosti tvoria najmä tržby z predaja služieb, tovaru a hotových výrobkov.  
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III. INFORMÁCIE, KTORÉ DOPLŇUJÚ A VYSVETĽUJÚ POLOŽKY SÚVAHY 

1. Záväzky 

Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti k 31. decembru 2017:  
 

Názov položky  

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti  

Záväzky po 
lehote 

splatnosti  
Spolu 

záväzky  
viac ako 

päť rokov  

jeden rok 
až päť 
rokov  

do jedného 
roka  

Ostatné dlhodobé záväzky, z toho:  0 7 004 0 0 7 004 
Záväzky zo sociálneho fondu  0 7 004 0 0 7 004 

Dlhodobé záväzky spolu  0 7 004 0 0 7 004 
           

Krátkodobé záväzky z obchodného styku, 
z toho:  0 0 150 452 234 427 384 879 
Záväzky voči prepojeným účtovným 
jednotkám  0 0 18 0 18 
Ostatné záväzky z obchodného styku  0 0 150 434 234 427 384 861 

Ostatné krátkodobé záväzky, z toho:  0 0 460 807 0 460 807 
Záväzky voči zamestnancom  0 0 191 578 0 191 578 
Záväzky zo sociálneho poistenia  0 0 103 020 0 103 020 
Daňové záväzky a dotácie  0 0 159 738 0 159 738 
Iné záväzky  0 0 6 471 0 6 471 

Krátkodobé záväzky spolu  0 0 611 259 234 427 845 686 

 
Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti k predchádzajúcemu účtovnému obdobiu: 

Názov položky  

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti  

Záväzky po 
lehote 

splatnosti  
Spolu 

záväzky  
viac ako 

päť rokov  

jeden rok 
až päť 
rokov  

do jedného 
roka  

Ostatné dlhodobé záväzky, z toho:  0 5 266 0 0 5 266 
Záväzky zo sociálneho fondu  0 5 266 0 0 5 266 

Dlhodobé záväzky spolu  0 5 266 0 0 5 266 
      

Krátkodobé záväzky z obchodného styku, 
z toho:  0 0 843 182 5 583 000 6 426 182 
Záväzky voči prepojeným účtovným 
jednotkám  0 0 709 376 5 569 242 6 278 618 
Ostatné záväzky z obchodného styku  0 0 133 806 13 758 147 564 

Ostatné krátkodobé záväzky, z toho:  0 0 89 076 0 89 076 
Záväzky voči zamestnancom  0 0 52 529 0 52 529 
Záväzky zo sociálneho poistenia  0 0 24 090 0 24 090 
Daňové záväzky a dotácie  0 0 12 457 0 12 457 

Krátkodobé záväzky spolu  0 0 932 258 5 583 000 6 515 258 

 
  

 
Podľa Opatrenia Ministerstva financií Slovenskej republiky z 2. decembra 2015 č. MF/19927/2015-74, 
ktorým sa ustanovujú podrobnosti o individuálnej účtovnej závierke a rozsahu údajov určených 
z individuálnej účtovnej závierky na zverejnenie pre malé účtovné jednotky, v roku 2016 ani v roku 2017 
nenastali také transakcie, ku ktorým by Spoločnosť, zaradená podľa veľkostných kritérií medzí malé 
účtovné jednotky, musela doplniť vysvetľujúce informácie týkajúce sa položiek súvahy a výkazu ziskov 
a strát, okrem položiek uvedených vyššie.  
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IV. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

2. Podmienený majetok 

Podmieneným majetkom sa rozumie možný majetok, ktorý vznikol v dôsledku minulých udalostí a ktorého 
existencia alebo vlastníctvo závisí od toho, či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí 
v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od účtovnej jednotky.  
  
Spoločnosť neeviduje k 31. decembru 2017 podmienený majetok vo svojom účtovníctve. Spoločnosť 
neevidovala žiaden podmienený majetok vo svojom účtovníctve ani k 31. decembru 2016. 
 

3. Podmienené záväzky 

Podmieneným záväzkom sa rozumie: 
• možná povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti a ktorej existencia závisí od toho, 

či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik 
nezávisí od účtovnej jednotky, alebo 

• povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti, ale ktorá sa nevykazuje v súvahe, pretože 
nie je pravdepodobné, že na splnenie tejto povinnosti bude potrebný úbytok ekonomických 
úžitkov, alebo výška tejto povinnosti sa nedá spoľahlivo oceniť. 

 
Spoločnosť neeviduje k 31. decembru 2017 podmienené záväzky vo svojom účtovníctve. Spoločnosť 
neevidovala žiadne podmienené záväzky vo svojom účtovníctve ani k 31. decembru 2016. 
 
 
Vzhľadom na to, že viaceré oblasti slovenského daňového práva (napr. legislatíva ohľadom transferového 
oceňovania) doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové 
orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii 
právne precedensy príp. oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je 
vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol v budúcnosti významný náklad. 
 

4. Ostatné finan čné povinnosti 

Spoločnosť neeviduje významné položky ostatných finančných povinností okrem údajov uvedených 
v účtovných výkazoch.  
 

5. Skuto čnosti sledované na podsúvahových ú čtoch 

Spoločnosť si prenajíma formou operatívneho lízingu budovy, autá a tlačiarne. 
 

V. UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZO STAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 

Dňa 30. januára 2018 bolo do Obchodného registra zapísané zvýšenie základného imania Spoločnosti 
na 500 000 EUR. 
 
Po 31. decembri 2017 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali ďaľšie také udalosti, ktoré by si 
vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie v účtovnej závierke za rok 2017. 
 

 


